

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS

35085 *Anuncio de corrección de errores de la Consejería de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio e Infraestructuras del Principado de Asturias relativo a la licitación del contrato de servicio de restitución y ortofotografía digital a escala 1:1000 de 5.613 hectáreas de núcleos de población de Asturias. Expediente: 09/162/OT-SE.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOE número 241, de fecha 6 de octubre de 2009, por el que se convoca la licitación del contrato de servicio de restitución y ortofotografía digital a escala 1:1000 de 5.613 hectáreas de núcleos de población de Asturias. Expediente: 09/162/OT-SE.

En el Apartado 7.- Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación.

a).- Fecha límite de presentación: 10 de noviembre de 2009.

Debe decir: 9 de noviembre de 2009.

En el Apartado 8.- Apertura de ofertas:

c).- Fecha y hora: 11 de noviembre de 2009 a las 10 horas.

Debe decir: 10 de noviembre de 2009.

Oviedo, 6 de octubre de 2009.- La Jefa de Servicio de Contratación, Marta Álvarez Rodríguez.

ID: A090074099-1